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Monsieur le Directeur,
Votre établissement est reconnu pour la qualité des soins, mais aussi des services qui sont rendus à ses résidents. Désireuse de travailler dans un EHPAD de qualité, c’est tout naturellement que je me permets de répondre à votre annonce aujourd’hui.
Le rôle d’une aide-soignante consiste à participer au bien-être des personnes et j’ai tout particulièrement envie de participer à celui des personnes âgées pour lesquelles j’ai une attention toute particulière.
Je possède de l’expérience et je suis certaine que motivée par le sens donné à mon travail, j’aurai la capacité de donner le meilleur de moi-même et ainsi de réaliser un travail de grande qualité pour les personnes âgées.
Je suis à votre disposition pour un entretien qui me permettra de mieux exprimer ma motivation. En attendant, je vous joins mon CV qui pourra vous en dire davantage sur mon parcours professionnel.
Dans l’attente de cette rencontre, je vous prie d’accepter, Monsieur le Directeur, l’expression de mes salutations les plus distinguées.





