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Madame la Directrice,
Votre annonce dans laquelle vous recherchez un téléconseiller m’a particulièrement intéressé, ce qui m’amène à vous faire parvenir mon dossier de candidature aujourd’hui. En effet, comme tout le monde, je connais bien l’institution que vous dirigez et surtout je connais son utilité pour le pays. J’aspire aujourd’hui à participer à une mission de service public tout en continuant d’exercer un métier de téléconseiller que je connais parfaitement bien et qui me plait tout particulièrement.
La lecture de mon CV va vous permettre de constater que je possède déjà quelques années d’expérience dans cette profession. J’ai de ce fait acquis l’ensemble des compétences et qualités humaines pour pouvoir l’exercer. De plus, je serais particulièrement heureux de pouvoir apprendre de nouveaux processus et de nouvelles activités. De la sorte, je pourrai être utile à la fois à l’URSSAF mais aussi aux administrés parfois en difficulté avec leurs déclarations.
Je serais très heureux de pouvoir vous faire part de mon enthousiasme pour rejoindre votre prestigieuse institution. Dans l’attente, je vous prie d’accepter Madame la Directrice l’expression de mes salutations les plus distinguées.




























