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Reims, le 05/10/2023 

Objet : Candidature pour le poste d'agent d'accueil et d'entretien 

Monsieur Liesnard, 
Le Musée des Beaux-arts de Reims, connu pour mettre en valeur notre riche patrimoine artistique, sollicite un agent d'accueil et d'entretien. Je suis motivé à apporter mon expertise et mon savoir-faire dans ces domaines au sein de votre prestigieuse institution.
Forte de deux années en alternance à l'office du tourisme de Reims - Cathédrale, j’ai perfectionné mes compétences dans les techniques d'entretien et j’ai approfondi mon expérience dans l'accueil du public. J'ai appris à gérer l’entretien des espaces publics et à interagir positivement avec les visiteurs, même dans des moments de forte affluence.
En travaillant ensemble, notre collaboration pourrait garantir un environnement propre et accueillant pour les visiteurs du musée, et ainsi enrichir leur expérience culturelle. Ma flexibilité horaire et ma disposition à travailler les week-ends et jours fériés sont des atouts que je suis prêt à mettre à votre service.
Je vous remercie pour l'attention portée à ma candidature et reste à votre disposition pour un entretien. Veuillez agréer, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
Adrien Blanchard 	


