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Objet : Candidature pour l’offre 2556 d’assistant juridique

A l’attention de Mme BOYER,
Madame, je souhaite postuler à votre annonce d’assistante juridique qui a retenu toute mon attention. J’ai une expérience de 6 ans sur un poste de secrétaire juridique au sein du Cabinet Maître LEROY Francis situé à Agen.
Ayant obtenu ma capacité en droit il y a huit ans, j’ai pu avoir la chance d’intégrer mon 1er cabinet quelques mois après. Cela a été pour moi une expérience fort enrichissante et épanouissante. J’ai pu développer mes compétences en matière de droit des entreprises. Je maîtrise aujourd’hui les procédures judiciaires adaptées aux entreprises, les protocoles associés. Je suis également passionnée par ce domaine pour lequel je mets à jour constamment mes acquis et connaissances.
D’après l’annonce vous recherchez une personne autonome sur ce poste. Et ma dernière expérience me permettra d’enclencher rapidement le travail sur vos dossiers déjà en cours de traitement. Mon atout principal réside dans mes qualités d’organisation et d’analyse. Je suis une personne qui réagit vite et qui s’adapte de façon continue. Je ne me laisse jamais déborder. J’éprouve une grande satisfaction lors de clôture de dossier et je m’épanouie réellement sur mes missions en tant qu’assistante juridique. 
Vous avez également une spécialisation dans le droit aux entreprises, et lors de ma dernière expérience la majorité de nos clients étaient des PME ou groupe national. Mon bagage est donc fortement en lien avec vos besoins en termes de compétences.
Je vous prie de bien vouloir m’accorder un entretien afin que l’on puisse échanger ensemble sur mon emploi précédent et sur vos attendus aujourd’hui. Je serais ravie de vous partager mes expériences et mes savoir faire et savoir-être qui pourraient être un atout dans votre cabinet.
En vous remerciant pour l’intérêt que vous porterez à ma candidature,
Bien cordialement,
Mme ANGELO Lauren 
