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Objet : Candidature pour un contrat alternance de responsable logistique

A l’attention de Mr X, responsable RH,
Monsieur, je souhaite par le biais de ma candidature vous faire part de ma volonté d’intégrer vos équipes afin d’y poursuivre mon alternance de responsable logistique. En effet, en septembre 2023 je commence une licence de Responsable en Logistique (REL) sur un an (jusqu’en septembre 2024).
Je serais heureux d’avoir la chance d’être formé sur une base logistique telle que la vôtre. La dimension Eco logistique que vous mettez en avant me plait particulièrement car je suis de nature très engagée sur les questions relatives à l’écologie.
Ensuite dans mes différentes expériences j’ai pu déjà être confronté au domaine de la logistique et à ses enjeux. Notamment sur des postes de cariste, de préparateur de commandes. Aujourd’hui mon objectif est de pouvoir travailler en tant que responsable. J’ai une grande passion pour l’organisation, la réalisation d’objectifs. Mon expérience de préparateur de commandes m’a donné l’envie d’apprendre davantage et un jour avoir la chance de manager une équipe en ce sens. 
Fédérer, négocier, être sur tous les fronts et toujours positif : c’est mon ambition !
Je suis une personne très rigoureuse, avec un sens de l’analyse très développé, je sais que mes qualités pourraient faire de moi un alternant qui montera rapidement en compétence au sein de votre entreprise. Je saurais être autonome rapidement et je saurais également être force de proposition à tous les niveaux. Je suis une personne très engagée et motivée par le challenge.
Je souhaiterais avoir l’opportunité d’échanger avec vous, afin de vous expliquer davantage ma motivation, en espérant avoir retenu votre attention pour un futur entretien d’embauche.

Mes sincères salutations distinguées, 
Mr ZIAD





