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Objet : Candidature offre 2320 : responsable logistique humanitaire

A l’attention de Mme X, présidente d’AEF,
Madame, je souhaite par le biais de ma candidature vous faire part de ma grande motivation pour intégrer votre association sur le poste à pouvoir de responsable logistique.
Après 18 ans d’expériences dans la logistique sur un poste de responsable d’exploitation à l’entreprise ZIEGLER (ORLY), j’ai décidé en 2022 de m’orienter vers l’humanitaire. 
J’ai eu la chance de partir pour ma première mission avec le Secours Populaire en Ukraine pendant 8 mois. Lors de cette mission j’ai pu mettre à profit mes compétences organisationnelles et mes qualités humaines pour mener à bien le projet de A à Z. L’expérience ayant été fort enrichissante je souhaite réitérer l’expérience pour votre projet à venir au MALI en décembre prochain.
J’ai ainsi pu gérer dès le démarrage le plan d’action avec l’équipe déjà constituée, jusqu’à sa mise en place sur le terrain. Transport du matériel, des personnes, des colis alimentaires, vestimentaires. Je suis dotée également d’une grande empathie mais aussi d’un esprit fédérateur et de sang-froid. Ces qualités m’ont permis de réaliser cette mission avec succès dont l’objectif était d’aider les familles Ukrainiennes notamment avec enfants qui se retrouvaient sans domicile.
Votre projet portant sur l’éducation des enfants au Mali me tient à cœur d’une part personnellement par mes origines maliennes, et aussi humainement car j’ai toujours été bénévole pour plusieurs associations même lors de mes périodes de salariats. Ma passion pour la logistique et mon besoin de sens font que ces postes dans l’humanitaire me permettent d’allier épanouissement personnel et professionnel.
Je souhaiterais réellement avoir l’opportunité d’échanger avec vous à ce sujet afin de vous faire part de ma motivation extrême et ainsi vous démontrer comment mes compétences seraient un atout pour mener à bien ce futur projet ensemble.

En vous souhaitant mes sincères salutations, 
Mr ZIAD

