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Madame le Maire,
L’école Émile Zola qui se trouve sur le territoire de votre commune est particulièrement connue pour les méthodes pédagogiques originales qu’elle met en pratique. Désireuse de débuter ma carrière dans un environnement reconnu d’un point de vue professionnel, ce serait un grand honneur pour moi de pouvoir y travailler.
Mon expérience est encore limitée, mais je possède cependant quelques compétences acquises lors des stages que j’ai réalisés durant ma formation, notamment dans l’école Émile Zola. Je sais que vous donnez leur chance aux jeunes de la commune qui sont travailleurs et qui souhaitent réussir dans la vie. Ceci est tout à fait mon cas puisque je suis déjà titulaire du concours de la fonction publique qui peut me permettre de commencer très rapidement si vous le souhaitez.
Je possède une importante force de travail, une passion pour les enfants et je m’adapte assez facilement dans un nouvel environnement. Si vous acceptez dans les prochains jours de me recevoir en entretien, je me ferai un grand plaisir de vous montrer ma motivation pour le poste d’ATSEM proposé.
Dans l’attente, je vous prie d’accepter Madame le Maire, l’expression de mes salutations les meilleures.






























