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Madame, Monsieur,
Votre maison de retraite est aujourd’hui à la recherche d’un moniteur éducateur. Je me permets de vous faire parvenir cette lettre de motivation car je connais votre structure de réputation ce qui me donne très envie d’y travailler. En effet, je sais que de très nombreuses activités sont mises en place pour les résidents. Désireux de participer au mieux vivre de nos seniors, je serai très heureux et très honoré de pouvoir faire partie de vos effectifs.
Je ne suis pas encore titulaire de mon diplôme, mais je compte poursuivre mes études pour devenir un encadrant parfaitement bien formé. Je pense que le fait de travailler à vos côtés devrait pouvoir me permettre d’acquérir les compétences nécessaires. Ceci est d’autant plus certain que je possède beaucoup d’enthousiasme et une grande force de travail qui seront forcément utiles.
Je suis très friand de jeux de société et dans ce cadre, je pourrai vous proposer une activité qui pourra permettre aux personnes âgées de s’amuser tout en travaillant leur mémoire.
Je reste bien évidemment à votre disposition pour échanger sur le sujet. Dans l’attente d’une rencontre prochaine, je vous prie d’accepter Madame, Monsieur l’expression de mes salutations les plus distinguées.



































