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[Date du jour]
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Madame, Monsieur,
Votre entreprise est aujourd’hui à la recherche de plusieurs téléconseillers ce qui m’amène à vous faire parvenir ma candidature. Ce métier de contact m’intéresse particulièrement, car il s’agit pour moi d’aider les gens lorsqu’ils se retrouvent en difficulté quelle qu’elle soit. De plus, la réputation de votre structure n’est plus à faire et je sais qu’en travaillant pour vous, je vais forcément progresser.
Je n’ai jusqu’à ce jour jamais travaillé en tant que téléconseiller, mais j’ai une expérience dans la vente qui m’a permis de développer un certain nombre de compétences relationnelles qui me seront forcément très utiles pour ce métier. J’adore apprendre de nouvelles choses et je peux vous assurer que si vous me faites confiance, j’aurai la capacité de connaître les différents produits de A à Z ce qui me permettra de conseiller les clients de la meilleure des façons.
Ma motivation pour travailler au sein de vos équipes est très importante et j’espère pouvoir vous la démontrer au cours d’un entretien d’embauche que j’espère très prochain. Dans l’attente, je vous prie d’accepter Madame, Monsieur l’expression de mes salutations les plus distinguées.


























