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Monsieur le Directeur,
Votre université est aujourd’hui à la recherche d’un enseignant chercheur dans le domaine de la sociologie. J’ai fait l’intégralité de mes études dans la faculté que vous présidez et ce serait pour moi un véritable honneur de pouvoir travailler avec vous.
Ma formation de qualité m’a permis d’acquérir des connaissances très approfondies. Elle m’a donné de plus envie d’aller plus loin et de faire profiter le plus grand nombre de recherches que je pourrai réaliser dans l’avenir.
Au regard de mes premières expériences dans l’enseignement en tant que maître de conférences, j’ai la certitude que je pourrai remplir avec réussite les missions que vous voudrez bien me confier dans le cadre des recherches à venir.
Je serais ravi de vous rencontrer pour faire part de ma motivation et pour vous expliquer les recherches que j’ai déjà eu l’occasion de réaliser ces dernières années et qui me semblent de bonnes bases de travail pour commencer.
Dans l’attente de vous expliquer cela de vive voix, je vous prie d’accepter Monsieur le Directeur, l’expression de mes salutations distinguées.


