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Madame la Directrice,
Le métier d’accompagnant éducatif et social m’intéresse tout particulièrement depuis maintenant quelques années. En effet, j’apprécie tout particulièrement de me rendre utile auprès des personnes handicapées ou qui manquent particulièrement d’autonomie.
Après de multiples recherches sur Internet, il m’est apparu que votre école est l’une de celles qui offre l’enseignement le plus complet et qui possède de meilleurs taux de réussite à l’examen.
J’ai déjà eu l’occasion de travailler dans le secteur social puisque j’ai une expérience de 5 ans dans une crèche. Même si le métier n’est pas le même, des compétences transférables existent et me seront forcément utiles pour réussir dans mes nouvelles études si vous acceptez de retenir ma candidature pour la prochaine rentrée du mois de septembre.
Au regard de la motivation qui est la mienne, je peux vous assurer que je mettrai tout en œuvre pour réussir dans cette formation qui, je le sais, n’est pas très simple et nécessite un véritable investissement de la part des étudiants.
Je vous remercie par avance de l’attention que vous voudrez bien porter à ma candidature et reste disponible pour plus de précisions si vous le souhaitez.
Je vous prie d’agréer, Madame la Directrice, l’expression de mes salutations les plus distinguées.





