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Madame, Monsieur,
Désireuse de rejoindre une école prestigieuse au sein de laquelle je pourrai recevoir le meilleur enseignement, c’est tout naturellement que je me permets de vous faire parvenir cette lettre de motivation aujourd’hui. En effet, j’ai eu l’occasion de voir que vos diplômes sont reconnus au niveau international ce qui m’intéresse tout particulièrement.
C’est dans ce cadre, que je souhaite rejoindre le Master en management et innovation que vous proposez à Munich. Les matières enseignées correspondent tout à fait à la carrière que j’envisage d’avoir dans le futur, une fois bien armée. De plus, dans cette formation, je sais que je serai amenée à réaliser des stages dans des entreprises de renommée ce qui forcément enrichira mon CV et facilitera mon accès futur à l’emploi.
Tout au long de mon parcours universitaire, j’ai eu l’occasion de faire preuve de sérieux et d’une force de travail qui m’a permis en parallèle de travailler pour financer mes études et mes loisirs.
Si vous me faites confiance vous pouvez avoir la certitude que mon investissement sera au niveau de ma motivation qui est réelle et vraiment très importante.
Dans l’attente d’une réponse favorable de votre part, je peux vous proposer une rencontre qui me permettra de vous faire part de mon enthousiasme pour rejoindre HEC.
Je vous prie d’accepter Madame, Monsieur l’expression de mes salutations les plus distinguées.






































