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Madame, Monsieur,
Je vous prie de trouver ma candidature pour rejoindre votre école à la prochaine rentrée scolaire. Je sais que l’ESCP propose des doubles diplômes avec des écoles et universités de renom et c’est ce qui me motive tout particulièrement. De plus, au regard de l’ancienneté de votre établissement et de sa renommée, je sais que les enseignements sont de très grande qualité et tout particulièrement exigeants. Je suis tout à fait prêt à beaucoup m’investir pour réussir dans un environnement où la qualité est tout à fait réelle.
De plus, en rejoignant l’ESCP, j’ai la certitude de réaliser mes stages d’application dans des entreprises très prestigieuses avec lesquelles vous avez noué des partenariats au fil des années. Enrichir mon CV avec vos formations me permettra d’avoir la certitude d’être particulièrement bien armé pour le marché de l’emploi et d’avoir des connaissances théoriques et pratiques particulièrement utiles pour mon avenir.
Travailleur et rigoureux, j’aspire à réussir ma vie professionnelle grâce à un diplôme réputé dans le monde entier.
Dans l’attente d’une éventuelle rencontre qui me permettra de vous montrer ma motivation importante, je vous prie d’accepter Madame, Monsieur l’expression de mes salutations les plus distinguées.








































