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Monsieur le Directeur des études,
Rejoindre une école de renommée internationale est pour moi un objectif depuis que j’ai obtenu mon baccalauréat. En effectuant mes recherches, il m’est apparu que rejoindre l’ESSEC serait pour moi une réelle réussite. En effet, j’ai étudié l’ensemble des diplômes auxquels votre école prépare ce qui m’a amené à m’intéresser en particulier au BBA que vous proposez et ceci d’autant plus qu’il vient de se hisser à la première place des diplômes de ce niveau en France, pour la qualité de l’enseignement qui y est dispensé.
J’ai une grande motivation pour rejoindre une grande école qui me permettra d’acquérir les compétences et connaissances essentielles dans un monde du travail toujours plus concurrentiel. De plus, je me permets de vous préciser que je possède une réelle force de travail qui m’a toujours permis de réussir mes examens avec succès. Je peux vous assurer si ma candidature est retenue que je donnerai le meilleur de moi-même, aussi bien au moment des phases théoriques que lors des stages qui me seront proposés.
Dans l’attente d’un éventuel entretien qui me permettra de vous faire part de ma motivation de vive voix, je vous prie d’accepter Monsieur le Directeur des études l’expression de mes meilleures salutations.







































