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Monsieur le Recteur,
Dans le cadre des demandes de mutation, je me permets de vous faire parvenir ce courrier de motivation pour rejoindre l’école Victor Hugo de Nice. Je connais cette école élémentaire située dans un quartier considéré comme difficile et c’est pour cette raison que je souhaite y travailler lors de la prochaine rentrée de septembre.
Je possède plus de vingt ans d’expériences dans l’enseignement dans plusieurs écoles du département et je pense pouvoir dire que je fais du travail de qualité. En effet, le constat est régulièrement fait par ma hiérarchie que les enfants avec lesquels je travaille progressent de manière régulière et poursuivent leur apprentissage au collège de manière très satisfaisante.
Désireuse de donner une nouvelle trajectoire à ma carrière, je serai heureuse de rejoindre cette école élémentaire et de travailler avec les enfants de cours préparatoire.
J’espère pouvoir vous faire part de ma motivation lors d’une prochaine rencontre. Dans l’attente, je vous prie d’agréer, Monsieur le Recteur, l’expression de mes salutations les meilleures.




