
	NOM ET PRÉNOM
Métier
	Tél : (33) 00 00 00 00 00
Email : exemple@gmail.com
LinkedIn : linkedin.com/exemple
Adresse : 123 Votre rue 00000 Votre ville



	



[Date du jour]
[Nom de l’entreprise]
[Nom du manager]
[Adresse]
[Email du manager]



Monsieur le Directeur Général,

Psychologue clinicienne expérimentée, c’est avec beaucoup d’enthousiasme que je me permets aujourd’hui de répondre à l’offre d’emploi que vous proposez pour travailler au sein du service RH de votre commune.

En effet, je serai ravie de travailler pour des agents du service public qui ont, j’en ai la conviction, besoin d’un accompagnement particulier au regard des conditions de travail qui sont les leurs aujourd’hui dans la fonction publique territoriale.

Je connais bien la politique qui est menée au niveau des ressources humaines dans la collectivité que vous dirigez. C’est ce qui explique que j’ai tout particulièrement envie de m’engager à vos côtés en vous faisant profiter des compétences développées depuis plusieurs années maintenant.

J’ai eu l’occasion de déployer un certain nombre de dispositifs qui ont permis à la fois de réduire l’absentéisme, mais surtout d’améliorer le bien-être des personnes que j’ai accompagnées, que ce soit en collectif ou en individuel. J’espère pouvoir vous exposer ceux-ci plus en détail lors d’un futur entretien.

Je reste bien évidemment à votre disposition pour vous exposer mes motivations pour le poste que vous proposez.

Dans l’attente, je vous prie d’accepter, Monsieur le Directeur Général, l’expression de mes salutations les plus sincères.
