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Madame la Directrice,

À la recherche d’un stage dans le cadre de mon Master en psychologie, je cherche à enrichir mon CV de la meilleure des façons. C’est donc de manière naturelle que je me permets de vous faire parvenir mon dossier de candidature aujourd’hui.

Désireuse de travailler auprès d’enfants en difficulté, je sais que je pourrai beaucoup apprendre en intégrant vos équipes pendant 8 semaines. J’ai déjà eu l’occasion de faire un stage en entreprise, mais je souhaite maintenant me spécialiser, ce que je pourrai faire si vous acceptez de m’accueillir au sein de votre équipe de psychologues.

Je me permets de vous préciser que je suis passionnée par mes études de psychologie, ce qui m’amène à beaucoup travailler et à m’investir pleinement. J’espère pouvoir vous montrer ma motivation et mes compétences si vous acceptez de me recevoir dans les prochains jours pour un entretien pour ce stage dans votre institut.

Dans l’attente de cette rencontre, je vous prie d’accepter, Madame la Directrice, l’expression de mes salutations les plus distinguées.
