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A l’attention de Mme Loriente,

Objet : Candidature pour un stage en CAP Petite Enfance 

Madame, 
Je suis fortement intéressée pour rejoindre votre équipe afin de réaliser mon stage pour le CAP Petite Enfance durant l’année scolaire 2023-2024. 
Actuellement en reconversion professionnelle, je débute mon CAP en septembre 2023 et je recherche activement un stage à réaliser en école primaire. Je dois réaliser 7 semaines de stage minimum dans une structure d'accueil collectif d'enfants de 0 à 6 ans pour valider mon EP2. Cette validation me permettra ensuite d’obtenir mon CAP.
J’ai travaillé ces 4 dernières années dans le domaine de la vente en tant vendeuse en produits cosmétiques, et j’ai toujours été passionnée par la petite enfance. Je souhaite aujourd’hui réaliser mon rêve et travailler dans ce secteur d’activité auprès d’enfants. C’est pour cette raison que je vous sollicite afin de me donner l’opportunité d’intégrer votre structure pour obtenir mon CAP.
Réaliser un stage dans votre centre de loisir me permettrait de mettre à profil mes qualités créatives et ma passion pour les activités auprès d’enfants. J’ai obtenu mon BAFA il y a un an et j’ai pu travailler une saison d’été dans une colonie de vacances auprès d’enfants jusqu’à 17 ans. J’ai réellement apprécié cette expérience et cela a été pour moi une révélation. Je souhaite cependant pouvoir à l’avenir travailler auprès d’enfant plus jeune et pouvoir les accompagner tant sur le plan ludique que sur l’aspect motricité/soins. Je serais heureuse de faire partie de votre équipe le temps de stage afin de vous prouver ma motivation.
Je vous remercie pour votre attention et vous prie de bien vouloir recevoir mes sincères salutations.
Géraldine Guy





