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A l’attention de Mme Combes,

Objet : Candidature pour un stage en CAP Petite Enfance 

Madame, 
Je suis fortement intéressée pour rejoindre votre équipe afin de réaliser mon stage pour le CAP Petite Enfance durant l’année scolaire 2023-2024. 
Actuellement en fin d’année de 3eme, je débute mon CAP en septembre 2023 et je recherche activement un stage à réaliser en crèche. Je dois réaliser 7 semaines de stage minimum dans une structure d'accueil collectif d'enfants de 0 à 3 ans pour valider mon EP1. Cette validation me permettra ensuite d’obtenir mon CAP.
J’ai toujours été passionnée par la petite enfance, depuis 3 ans je garde des enfants de proches (entre 2 et 6 ans). Je me suis également occupé de ma petite sœur de ses 0 à 3 ans. Ces premières expériences m’ont motivée à continuer mes études dans le secteur de la petite enfance. C’est pour moi une vocation que de travailler avec les enfants. Je suis une personne calme et patiente, très à l’écoute et dotée d’une réelle empathie envers les autres et surtout envers les enfants. Lors de mon stage de 3eme j’ai pu intégrer une école maternelle durant 2 semaines et cette expérience m’a beaucoup plus. Je suis une personne sérieuse et je saurais être un atout dans votre équipe.
Réaliser un stage dans votre crèche me permettrait d’apprendre réellement comment accompagner les enfants dans les actes de la vie quotidienne. Je pourrais mettre en pratique mon sens créatif également pour réaliser des activités ludiques et d’éveil. Je suis fortement motivée pour apprendre le métier à vos côtés et espère avoir l’opportunité d’intégrer votre structure.
Je vous remercie pour votre attention et vous prie de bien vouloir recevoir mes sincères salutations.
Florentine Damanga



