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Objet : Candidature pour le poste d'équipier polyvalent chez McDonald's
Madame, Monsieur,
Passionné par la restauration rapide et désireux de contribuer au succès de votre enseigne, je me permets de vous soumettre ma candidature pour le poste d'équipier polyvalent au sein de votre établissement.
Au cours de mes précédentes expériences professionnelles, j'ai développé des compétences clés en matière d'organisation, de réactivité et de travail en équipe. Par exemple, lors de mon emploi précédent dans la restauration, j'étais responsable de la préparation des commandes en un temps record tout en maintenant une qualité irréprochable, ce qui a permis d'augmenter la satisfaction de la clientèle et de réduire les temps d'attente.
Votre entreprise est reconnue pour la qualité de ses formations et l'attention portée à l'épanouissement de ses employés. C'est pourquoi je suis convaincu que rejoindre McDonald's me permettra d'acquérir de nouvelles compétences et de m'épanouir professionnellement.
Je serais ravi de vous exposer ma motivation et mes compétences lors d'un entretien. Je suis convaincu que ma détermination et mon dynamisme sauront répondre à vos attentes pour le poste d'équipier polyvalent.
Je vous prie de trouver ci-joint mon CV pour plus de détails sur mon parcours professionnel.
Dans l'attente de votre réponse, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

